



Mahou Shoujo Lyrical Nanoha Movie 1st

// Russel

A Mahou Shoujo Lyrical Nanoha univerzum igencsak mozgalmas. Ennek ellenére az első évad felénél nem sokan jutottak tovább, mert a 'hét szörnye' történetet megunták. Az igazán jó harcok (igen, ugyanis Nanoha nem a szeretet erejével próbálja ellenfeleit meg/legyőzni, hanem beveti ördögi tűzerejét) a történet második felében indulnak be, azonban addigra már a nézők többsége feladja.

Ezzel a folyamattal szakít a Movie 1st. A készítő az első évad feldolgozásával egy pörgős, harcokra koncentráló filmet hoztak össze kicsit több, mint két órában. Természetesen nem az évad lett összevágva, a film teljesen új, modern grafikát kapott. A történet alapja persze ugyanaz, mint az első évadé: Takamachi Nanoha egy átlagos általános iskolás, még családjában is neki van a legkevesebb terve a jövőjére nézve. Azonban már a movie elején eltérünk az eredeti sorozattól, hiszen Yuunóval való találkozását egy látványos harc előzi meg, jelezvén, hogy itt bizony nem átlagos varázsolgató, nevetgélős események várhatók. Miután Nanoha összebarátkozik menyétünkkel, rögtön harcolnia kell. Ehhez nyújt segítséget a Raising Heart, az intelligens mágikus eszköz. A sorozathoz képest most beszédesebb lett, ami szerintem pozitív változás. Szörny legyőzve, mágikus lány élet indul! A film igazán innen vesz más irányt, kihagyja a gyűjtögetős részt, és rögtön belevág a közepébe. Megjelenik a rivális Fate személyében, aki ugyanazt keresi, mint Nanoha, de vele ellentétben ő sokkal harciasabb. A csaták csak úgy jönnek egymás után, nincs idő unatkozni. Ez azonban egy picit a többi szereplő megismerésének rovására megy, de talán arra ösztönöz, hogy az eredeti sorozatot is megnézzék az ember.

Azonban a filmből jobban megismerhetjük Fate múltját, mely a sorozatokból nem derült ki ilyen világosan.

A két főhős, Nanoha és Fate harci ruhája (barrier jacket) kicsit megváltozott, ahogyan az intelligens fegyverek (device) módjai is. Akit érdekel, az nézzen utána az eredeti sorozatban, a fő változás, hogy a tüzerő jelentősen megnövekedett.

A grafikai változás is sokat segít az új nézők megfogásában, hiszen a csatajelenetek kidolgozására nagy hangsúlyt fektettek. Aki látta az első évadot, annak is ajánlom, hiszen a film inkább a harcra lett kihegyezve, nem olyan lassan bemelegedő, mint a sorozat. Aki pedig eddig csak szemezett a történettel, de a mahou shoujo műfaj miatt nem vágott bele, az inkább ezt nézze meg az első évad helyett. Elég keményen zúznak benne a lányok! És persze az sem mellékes, hogy Nanoha láthatóan nem csak baráti érzelmeket táplál Fate iránt, ami az utolsó jelenetben - bár igen burkoltan - ki is derül. Az pedig, hogy ezt még viszonzozza is a "szomorú szemű" lány, csak hab a tortán!

A készítő bejelentették, hogy a második évad is feldolgozásra kerül film formájában, a mostani grafikájával és remélhetőleg a történetvezetésével is. A címe már kiderült: Mahou Shoujo Lyrical Nanoha The Movie 2nd A's.

Cím:
Mahou Shoujo Lyrical Nanoha
Movie 1st

Kiadási év:
2010

Típus:
Film

Kategória:
akció, varázslat, magical girl

Hossz:
130 perc

Rendezte:
Keizou Kusakawa

Karakter dizájn:
Yasuhiro Okuda

Animáció:
Seven Arcs

Zene:
Hiroaki Sano

